

Ur.Broj: 01-1379/9/2017
Čakovec, 12. svibnja 2017.

PREDMET: Odgovori na pitanja ponuditelja vezano uz postupak jednostavne nabave „Računala”, ev. broj nabave: 01-1379/1/2017

Pitanje 1.:

U dokumentaciju objavljenoj u postupku jednostavne nabave „Računala“ navedeno je da jamstvo treba uključivati dva nivoa jamstva:

1. Basic next business day – osnovna usluga tehničke podrške
2. Prosupport next business day – napredna usluga tehničke podrške.

Možete li pojasniti što točno očekujete da ponudimo?

Naime, napredno jamstvo po definiciji uključuje osnovnu uslugu tehničke podrške te ju proširuje s bržim odzivom i širim vremenom prijave kvara.

Trebamo li ponuditi uređaje sa standardnim trogodišnjim jamstvom (Vi dostavljate uređaj u servis u slučaju kvara), „basic next business day“ jamstvo ili „prosupport next business day“?

Odgovor 1.:

Dokumentacijom o nabavi su jasno definirani uvjeti koji su traženi za svako od jamstva. Kako bi ponuda bila prihvatljiva, Ponuditelj je dužan ponuditi oba nivoa jamstva koja uključuju sve odredbe navedene Dokumentacijom o nabavi u točki 6.5.

Pitanje 2.:

Tražena konfiguracija za računala uključuje 3x PCI Express x1 slot, postoji li mogućnost ponude 2x PCI Express x1 slot.

Naime, trenutno niti jedan proizvođač računala ne može zadovoljiti 3x PCI Express x1 slot a da je u budžetu kojega treba ispuniti.

Odgovor 2.:

Provedenim istraživanjem tržišta od strane Naručitelja, dobili smo saznanja kako na tržištu postoje gospodarski subjekti koji mogu ponuditi navedenu specifikaciju te se iz tog razloga ista neće mijenjati.

Pitanje 3.:

U rednom broju 1.11 traži se da računalo bude kućišta : Mini Tower, sa napajanjem od 450 W

Pitanja glase : dali nam dozvoljavate nuđenje stolnog računala renomiranog svijetskog proizvođača DELL, a razlika je u tome što naša računala imaju *Green power (zelena napajanje)* koja su zbog ekološke osviještenosti prihvatljivija, štedljivija te prihvatljivija za ljudsku sredinu i okoliš, a snaga im je 240W.

Isto tako budući naša računala stižu kao tvornički sastavljena pa nemamo pojedinačnu cijenu za svaku komponentu već isključivo za cijeli PC.

Dali će biti problema ako ponudimo samo ukupnu tj. Jediničnu cijenu po komadu?

Odgovor 3.:

Dozvoljava se navedeno, a s obzirom da se radi o energetski učinkovitijem napajanju koji daje veći efekt snage od nominalnog (u odnosu na napajanja kućišta starije generacije). Također, dozvoljeno je nuditi ukupno, tj. jediničnu cijenu po komadu.

Povjerenstvo za provedbu postupka jednostavne nabave